

## **BULLETIN OFFICIEL DES ARMÉES**



### **Édition Chronologique n° 47 du 24 juin 2022**

TEXTE RÉGLEMENTAIRE PERMANENT

Texte 2

#### **ERRATUM**

à l'instruction N° 971/ARM/DCSCA/SDDIEJ/BREG du 7 juin 2022 relative à l'organisation de la direction centrale du service du commissariat des armées.

Du 17 juin 2022

**ERRATUM à l'instruction N° 971/ARM/DCSCA/SDDIEJ/BREG du 7 juin 2022 relative à l'organisation de la direction centrale du service du commissariat des armées.**

Du 17 juin 2022

NOR A R M E 2 2 0 1 4 1 8 Z

---

Texte(s) modifié(s) :

➤ [Instruction N° 971/ARM/DCSCA/SDDIEJ/BREG du 07 juin 2022 relative à l'organisation de la direction centrale du service du commissariat des armées.](#)

Référence de publication :

---

L'[instruction N° 971/ARM/DCSCA/SDDIEJ/BREG du 7 juin 2022](#) est modifiée comme suit :

Au point 2.6.

Au lieu de :

« (administrateur ressources humaines) » ;

Lire :

« (adjoint ressources humaines) ».